

# БАБЫНИНСКИЙ вестник



6 апреля 2011 года  
среда  
№ 28 (10528)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Розничная цена договорная.

НА ТЕМУ ДНЯ

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

В понедельник планерку с активом района провел и.о. главы администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калиничев.

«Весенне обострение» – ни чем иным не объяснить, сказал, докладывая об обстановке с правопорядком в районе, зам. начальника ОВД по Бабынинскому району, майор милиции Э.С. Унанов, резко участвующие вызовы милиции гражданами. Только в минувшие выходные таких вызов было около 40. Далее речь шла о совместном патрулировании крупных населенных пунктов милицией с добровольными дружинниками в вечернее время.

– Подобный опыт, – сказал Н.А. Калиничев, – необходимо взять на вооружение всем поселениям.

Апрель – один из самых напряженных месяцев в плане пожароопасной ситуации. На оттаявших местах начинаются пальцы травы. В ПЧ-26 в пятницу были проведены соответствующие учения, на которых присутствовали главы администраций поселений, руководители предприятий, организаций.

Тема благоустройства вновь ста-

новится ведущей. Снег тает и перед нами, как всегда весной, обнаруживается неприглядная картина: повсюду мусор, несанкционированные свалки и т.д. Апрель и.о. главы районной администрации объявил месячником по уборке территорий.

Стартовала летняя областная Спартакиада. Первыми вышли защищать честь района баскетболисты.

В рамках районной Спартакиады среди поселений сражались любители настольного тенниса из поселков Бабынино и Воротынск.

В понедельник школьники вернулись за парты – началась четвертая, последняя, четверть. На каникулах учащиеся района приняли участие в различных конкурсах, о чём подробнее расскажем позднее.

Далее руководители ряда отделов, организаций отчитались о проделанной работе.

О. ПАНФИЛОВ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Приходите на прием

13 апреля с.г. с 10 до 12 часов в администрации МР «Бабынинский район» прием граждан будет вести заместитель начальника Управления Федеральной миграционной службы России по Калужской области Николай Викторович ИЛЬИН.

Справки по телефону: 2-17-34.

## Встреча с руководством ОВД

8 апреля с.г. в 16 часов в зале заседаний администрации СП «Поселок Бабынино» (п. Бабынино, ул. Ленина, д. 21) состоится встреча начальника ОВД по Бабынинскому району, подполковника милиции К.А. Кузина и руководства отдела с населением района.

Тема – разъяснение основных положений вступившего в силу Федерального закона о полиции.

Приглашаются все желающие.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Будем жить по-новому!

В прошлом году в районе серьезно взялись за наведение порядка. Но процесс этот длительный, за один сезон все не успеть. Уже в феврале этого года, когда позволяла погода, в райцентре начали вычищивать старые деревья, вырубать заросли кустарника. Это не случайно: планы по благоустройству поселка большие, работы очень много – хватит до поздней осени.

На этот год на благоустройство райцентра запланировано освоить 331200 рублей. На что они пойдут?

Прежде всего будет завершено строительство сквера и фонтана с обелиском в честь воинов, участвовавших в локальных конфликтах и боевых действиях.

Очень значимым для поселка будет строительство 12-квартирного жилого дома, ведь за последний десяток лет у нас строилось лишь частное жилье. Планируется при сдаче дома сразу же оборудовать рядом детскую площадку, привести озеленение.

Много лет мы сетуем на неудовлетворительное состояние площади, где проводятся все праздничные мероприятия. Сколько ее «латали»! В этом году администрация поселения планирует приступить к кардинальному ее изменению. Какой видит главную площадь поселка глава администрации Н.Н. Фандюшин? Полностью плиточное покрытие, запрет на автопроезд, цветы, скамейки, то есть, это место должно стать действительным центром поселка, местом отдыха, гуляний. В соответствующий вид, чтобы сохранить чувство целого, будут приведены и фасады зданий, выходящих на площадь, заборы. От себя добавлю, что уже многократно поднимался вопрос о присвоении этой площади какого-либо названия. С принятием решения о реконструкции, было бы уместно подумать все же и о названии.

Планируется ремонт асфальтного покрытия по улицам Советская, Кооперативная, Ленина.

Появятся и новые плиточные тротуары. Они будут положены на улице Трубникова, в парке.

И радует, что администрация поселка обратила внимание на состояние пруда и плотины на нем. Лет семь назад была предпринята попытка благоустроить эту территорию, сделать зоной отдыха. Но дальше посадки по краю



пруда сотен деревьев, дело не сдвинулось. Саженцы без ухода почти все погибли, пруд мелеет, застывает, плотина превратилась в раскатанную сельскую дорогу. Печальное зрелище запустения. И вот в этом году планируется начать работы по ремонту плотины и оборудованию места отдыха и рыбалки, со столиками, скамейками. Хочется надеяться, что и с самим прудом будут проведены какие-либо работы.

Серьезные работы будут вестись и в парке. Участок перед Домом культуры расчистится от старых деревьев. Напротив детской площадки будет разбита зона отдыха с озеленением, цветниками, дорожками из плитки, скамейками, освещением. То есть, парк должен стать местом, где можно отдыхать круглый год, а не так, как происходит сейчас.

Должен измениться и вид улицы Центральная. Планируется отремонтировать тротуар до детского сада, а также провести вырубку тополей и канадских кленов, которыми в 60-е годы школьники засаживали улицы поселка. С одной стороны, конечно, жалко – мы сжились с таким видом улиц, с другой – когда-то это надо делать, ведь деревья постарели, почти все стоят наклонившись над тротуарами, проезжей частью улиц, домами. Мы по телевизору видели, что творилось во многих населенных пунктах, городах, когда в прошлом году начались ураганы. Да и у нас в районе не везде было благополучно. Падали деревья в райцентре и в ветреные дни в конце марта: я наблюдала за падением двух деревьев в парке из окна редакции. Так что жалость и ностальгия по уходящему должны уступить место правильной оценке сложившихся обстоятельств.

Л. ЕГОРОВА.

На снимке: плохая погода – не повод не работать. В парке ведется уборка спиленных деревьев.

Фото автора.

## СЕГОДНЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЛЕДСТВЕННЫХ ОРГАНОВ

**Уважаемые работники следственных органов!**

Примите поздравления в день вашего профессионального праздника! Вы находитесь в авангарде борьбы с преступностью и ваша нелегкая служба позволяет укреплять правопорядок и законность в районе, активно и наступательно бороться с воровством и коррупцией.

Следственные органы сохраняют свои лучшие традиции, отличаясь строгостью, принципиальностью и объективностью в уголовном преследовании, наряду с уважением к правам человека, их защищают от всяких посягательств.

На протяжении нескольких лет в Бабынинском районе следственные органами прокуратуры, Следственного комитета, органов внутренних дел и Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков не допущено ни одного факта незаконного привлечения к уголовной ответственности, ни одного незаконного ареста или обыска. При этом ни один преступник не был оправдан и не уклонился от заслуженного справедливого уголовного наказания.

В связи с профессиональным праздником от коллектива прокуратуры Бабынинского района желаю всем работникам этой нелегкой профессии творческих успехов, оптимизма, благополучия и здоровья.



**С.М. АБАКАРОВ,**  
прокурор Бабынинского района,  
советник юстиции.

## ПОСТОЯННЫЙ, НАПРЯЖЕННЫЙ И КРОПОТЛИВЫЙ ТРУД

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1963 года право производства предварительного следствия было передано Министерству охраны общественного порядка, позднее переименованному в МВД СССР. Что и положило начало официальной деятельности следственного аппарата органов внутренних дел.

Комплектование его в системе МВД шло на базе дознания, а затем – органов прокуратуры. Это позволило в сравнительно короткий срок создать в МВД следственный аппарат, способный квалифицированно, на высоком профессиональном уровне расследовать преступления.

Но история следствия в России началась задолго до этого. В 1864 году был принят Устав уголовного судопроизводства, в котором была заложена идея процессуальной самостоятельности следователя, нашедшая отражение во всех последующих уголовно-процессуальных законах Российской государства.

Первая реформа состоялась в



1922 году, когда в соответствии с принятым Уголовно-процессуальным кодексом РСФСР весь следственный аппарат был сосредоточен в системе органов юстиции, а в уголовном розыске – упразднялся. Одновременно расширялась компетенция органов дознания.

Постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 3 сентября 1928 года следственный аппарат переподчиняется и переходит в ведение прокуратуры. А уже 20 октября 1929 года было прито решение, предоставляемое прокурорам право поручить милиции расследование любого преступления. На практике это привело к тому, что в течение последующих 30 лет милиция, не являясь по закону органом предварительного следствия, тем не менее расследовала в полном объеме уголовные дела всех категорий.

Принятые в 1958 году Основы уголовного судопроизводства наделили правом производства предварительного следствия только следователей прокуратуры и госбезопасности.

**Н. БОЙКОВА,**  
следователь  
Сухиничского Межрайонного  
следственного отдела  
Следственного управления  
Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Калужской области.

**Надо сказать, что следователи МВД не обижены вниманием советских, а теперь и российских кинематографистов. Их работу мы представляем по ярким образам Знаменского, Каменской и других. Свои «Знаменские» и «Каменские» трудятся и в следственном отделении ОВД по Бабынинскому району.**

**Первыми, естественно, представляю вам.**

### «Каменские»

Без малого три с половиной года служит следователем Екатерина Александровна Федорова. И вообще в органах внутренних дел она с того же декабря 2007 года.

Если выражаться языком характеристик, то следователь, старший лейтенант юстиции Е.А. Федорова сотрудник инициативный, грамотный, ответственный, дисциплинированный, добросовестный. В общем – профессионал, пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег-следователей и в коллективе отдела.

Расследует как общеуголовные дела, так и, как правило, требующие специальной подготовки, – экономической направленности. В нынешнем году успешно направила в суд два уголовных дела. Несколько слов, в пределах дозволенного, нужно сказать об одном из них – февральском. Его смело можно отнести к необычным, не часто встречающимся в нашем районе.

В нем пять эпизодов и все они подпадают под 222 статью Уголовного кодекса. Поясню более простым языком: в ходе расследования были изъяты четыре пистолета, более 200 боеприпасов к ним, ружье, а

органах внутренних дел среди коллег-следователей он самый опытный.

Родился Алексей Сергеевич в Казани, но с четырех лет живет в Калужской области, ставшей не просто второй Родиной, ставшей родной. В 1998 году поступил в Московский институт МВД России. С 2002 года – в управлении по борьбе с организованной преступностью областного УВД – оперативный уполномоченный подразделения по подрыву экономических основ организованных групп и сообществ и борьбе с коррупцией. В областном УБОПе служил до осени 2003 года. С этого момента началась его новая карьера – следственный отдел при УВД по Октябрьскому округу г. Калуга, отдел по расследованию бандитизма и деятельности организованных преступных групп и сообществ следственной части Следственного управления УВД по Калужской области.

– Работать в Калуге было интересно, – говорит А.С. Горелов, – но от предложения возглавить следственное отделение Бабынинского РОВД отказываться не стал. Считаю, что в жизни надо все попробовать, в том числе и себя в роли руководителя. Да, дела здесь, может быть, и не такие крупные, но это не менее интересно. И подчиненными доволен. Пытаюсь передавать им свой опыт, по ряду моментов получа-



**Коллектив следственного отделения ОВД по Бабынинскому району (слева-направо): Дмитрий Константинович Коржан, Екатерина Александровна Федорова, Алексей Сергеевич Горелов, Зайнаб Абасовна Абасова.**

также основные части огнестрельного оружия. Было не просто, впрочем, простых дел у следователей не бывает, преступник таковым себя, естественно, не считал, но умело собранные Екатериной Александровной доказательство вынудили «оружейника» свою вину признать. Окончательно точку, как и должно быть, поставит суд.

А вот следовательская карьера Зайнаб Абасовны Абасовой только начинается. Пять лет назад по направлению нашего ОВД поступила в Орловский институт МВД России. Сегодня она слушатель пятого курса, в ОВД проходит стажировку. Нужды объяснить, что такая стажировка, думаю, нет: теория, полученная в стенах института, – одно, практика – несколько иное.

Летом у Зайнаб защита диплома, погоны младшего лейтенанта милиции поменяют на лейтенантские, но уже юстиции, и ее с удовольствием примут на службу в наш ОВД. Чего молодому сотруднику искренне и хочется пожелать.

### «Знаменские»

**«Правят же бал» в нашем следственном отделении – мужчины.**

Дмитрий Константинович Коржан не только старший лейтенант юстиции, но и старший следователь. В органах правопорядка с сентября 2002 года, в августе 2007-го – назначен старшим следователем.

Уже то, что Дмитрий Константинович – старший следователь, говорит о многом. В его ведении расследование и общеуголовных, и экономических преступлений, но есть, если так можно выразиться, и «конек» – дорожно-транспортные происшествия, где своя специфика. В минувшем году успешно направил в суд два десятка уголовных дел, только в одном ноябре – 5.

Отличают старшего лейтенанта те же ответственность, дисциплинированность, добросовестность, инициативность.

Начальник следственного отделения, майор юстиции Алексей Сергеевич Горелов в Бабынинском РОВД с июня прошлого года, по стажу службы в

также успешно. О принятом решении не жалею.

К портрету руководителя надо добавить, что в прошлом году отделением с обвинительным заключением успешно направлено в суд 37 уголовных дел: кражи, грабежи, преступления в сфере дорожного движения, тяжкие телесные повреждения и другие. В нынешнем году – пять, в том числе и упомянутое выше, связанное с незаконным приобретением, хранением, перевозкой оружия и боеприпасов.

\* \* \*

А закончил материал тем, с чего начал – с кинематографа. Помните старый добрые кинофильм «Берегись автомобиля» – героя Женева, с улыбкой объясняющего герою Смоктуновского: «ты убегаешь, а я догоняю». Сегодня чуть ли не ежедневно и по несколько раз на любом телеканале можно увидеть фильм, где одни убивают, убегают, другие – догоняют. И кругом следователи, следователи, один другого краче. Как оказалось, Алексей Сергеевич Горелов подобные «шедевры», в основном, не смотрит и не потому, что времени нет, хотя его действительно не хватает. Просто он считает их «чепухой».

Но не бегает современный следователь с пистолетом под мышкой, не ловит преступников. Этим занимаются оперы. Работа следователя – это кабинетная работа. Работа не ног, а ума. А потому не менее сложная и напряженная. Представьте себе стол, на котором лежат скрепленные листы бумаги формата А-4. Так начинается любое уголовное дело. Эта пачка может слегка потолстеть, а может превратиться в несколько томов. Вот работа следователя.

Достижая главного – наказания виновного – он должен осознавать, что именно он и только он является творцом по образному выражению Алексея Сергеевича того «гопора», который всю оставшуюся жизнь будет висеть над человеком в виде понятия «судимый». Здесь очень важно правильно оценить – сидящий напротив совершил преступление по умыслу, или в силу сложившихся обстоятельств. А еще – ежедневно встречаясь далеко не с прекрасным, самому оставаться человеком.

Чего нашим следователям и остается пожелать.  
**С. НЕФЕДОВ, фото автора.**

## Ждем открытия

**Не за горами окончание строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Бабынино, которое было начато в сентябре 2010 года. Жители райцентра и района с нетерпением ждут его открытия. Как мы уже писали, строительство ведет ЗАО «Экострой» (генеральный директор Н.И. Муляр).**

В беседе с корреспондентом «БВ» прораб стройки И.Д. Готовцев сказал: «Срок сдачи определен, даже названо конкретное число – 20 июня. К этому времени все должно быть завершено, включая благоустройство территории. Я думаю, мы справимся с поставленной задачей. В данный момент уже начались отделочные работы. Есть одна проблема – погода немножко подводит, в этом году как-то затянулось наступление весны».

31 марта стройку посетил министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области А.Л. Болховитин. Александр Львович посмотрел что сделано, на какой стадии строительства находится ФОК, указал на некоторые недоделки (в

основном по отделочным работам) и определил срок их устранения – две недели.

Время пролетит быстро, и после открытия ФОКа вместо тесных спортзалов жители нашего района, а это дети, молодежь и люди более старшего возраста, будут заниматься спортом в более комфортных условиях. Как сказал и.о. главы администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калиничев: «ФОК – для каждого жителя района новая возможность заниматься спортом в любое удобное для них время и в просторном спортзале. И я бы еще сказал: доступная возможность для всех».

Т. ТУЗОВА,  
фото автора.



## В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ОБЛАСТИ

### ВЗГЛЯНИ НА ЖИЗНЬ ПО-НОВОМУ

28 марта в Законодательном Собрании области собрался организационный комитет по проведению региональных этапов Всероссийских конкурсов «Моя законотворческая инициатива» и «Новый взгляд».

Вниманию молодых, неравнодушных людей, возглавляемых заместителем председателя Законодательного Собрания Галиной ДОНЧЕНКОВОЙ, были предложены несколько видеороликов актуальной социальной направленности. Их названия го-

ворят сами за себя: «Безопасность жизни», «Я люблю спорт». Заметным, в числе других, стал видеоролик на тему: «Мой голос – мое будущее», подготовленный в номинации «Выборы» ученицей 8 класса Жиздринской средней школы №1 Еленой КРЫГИНОЙ.

Представленные на конкурс работы свидетельствуют о возросшей общественной активности молодежи нашего региона. Они весьма точно отражают суть многих социальных проблем, в том числе и требующих дополнительного законодательного регулирования.

Большинство работ были одобрены членами оргкомитета к направлению их на федеральный этап творческих состязаний. Конкурсы «Моя законодательная инициатива» завершен, «Новый взгляд» – продлится до 30 апреля.

И. АЛЕКСЕЕВ.

## ОФИЦИАЛЬНО

### О министерстве лесного хозяйства

В соответствии с Уставом Калужской области создано региональное министерство лесного хозяйства и утверждено Положение о его работе.

Его основными задачами станут обеспечение рационального использования лесов области, осуществление государственного управления в сфере использования, охраны и воспроизводства лесных ресурсов, а также осуществление лесного контроля и надзора.

\* \* \*

Распоряжением губернатора на должность **исполняющего обязанности** министра лесного хозяйства области назначен Владимир Макаркин, ранее занимавший должность заместителя регионального министра природных ресурсов.

### Об управлении административно-технического контроля

В соответствии с Уставом Калужской области создано региональное управление административно-технического контроля.

В числе его основных задач – осуществление контрольных функций за деятельность по благоустройству населенных пунктов региона, а также возбуждение и рассмотрение дел об административных правонарушениях в данной сфере.

\* \* \*

Распоряжением губернатора области на должность **начальника управления административно-технического контроля** Калужской области назначен Петр Кармак, ранее исполнявший обязанности главы администрации МР «Жуковский район».

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru)

## АГРОПРОМ: итоги и задачи

**Окончание. Начало на 1-ой стр.**  
предприятиях имеется 6 тн. клевера, 40 – козлятника, 5 – тимофеевки.

Как и все прошлые годы, на 2011–2012 годы министерство сельского хозяйства области заключило с районом Соглашение о совместной работе по реализации Государственной программы развития сельского хозяйства до 2012 года. Кроме того, главе администрации района передано поручение губернатора Калужской области, где установлены показатели, по которым дается оценка работе района в целом. По сельскому хозяйству наши задачи на 2011 год следующие: произвести 1600 тн. молока, 780 – мяса, 10000 – зерновых и зернобобовых, 5550 тн. картофеля.

Задел сделан хороший: озимый сев был проведен на площади 2581 га, вспахано 2700 га зяби.

Для проведения весеннего сева сельхозпредприятия обеспечены в полном объеме кондиционными семенами зерновых, картофеля, однолетних и многолетних трав, приобретено 327 тн минеральных удобрений, но это только одна треть от необходимого количества. Яровой сев в соответствии с профинпланами хозяйств сегодня предстоит провести в следующих объемах: яровые зерновые – 2650 га, картофель – 350 га, кукуруза – 550 га, однолетние травы – 981 га, беспокровный посев многолетних трав – 320 га.

Конечно, проблема проблем – финансовые средства. Радует, что в рамках финансовой поддержки со стороны федерального и областного бюджетов – все представляемые субсидии остаются в силе. Перечисленное выше говорит о том, что за 2011 сельскохозяйственный год созданы хорошие предпосылки для дальнейшего развития сельского хозяйства района. Обязательства, которые принял район, безусловно должны быть выполнены.

Т. БОРОДИНА,  
зам. отделом сельского  
хозяйства администрации  
МР «Бабынинский район».

## К СВЕДЕНИЮ

**ГРАФИК приема граждан**  
губернатором Калужской области,  
заместителями губернатора Калужской  
области, заместителем губернатора  
Калужской области – руководителем  
администрации губернатора Калужской  
области, министрами  
Калужской области на апрель 2011 года

Должность, Ф.И.О.	Дата приема	Время приема	Место приема
Губернатор Калужской области <b>Артамонов А.Д.</b>	11	11.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области <b>Акимов М.А.</b>	13	14.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области – руководитель администрации губернатора Калужской области <b>Квасов В.Х.</b>	12	11.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области <b>Абраменков В.А.</b>	27	11.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области <b>Любимов Н.В.</b>	14	11.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области <b>Шерейкин М.Л.</b>	29	11.00	пл. Старый Торг, 2
Министр финансов Калужской области <b>Авдеева В.И.</b>	15	15.00-17.00	ул. Достоевского, 48
Министр образования и науки Калужской области <b>Аникиев А.С.</b>	18	11.30-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области <b>Болховитин А.Л.</b>	25	15.00-17.00	2-ой Красноармейский переулок, 2а
Министр конкурентной политики и тарифов Калужской области <b>Владимиров Н.В.</b>	19	14.00-16.00	ул. Плеханова, 45
Министр экономического развития Калужской области <b>Зализняк Р.А.</b>	19	17.00-18.00	ул. Кутузова, 2/1
Министр здравоохранения Калужской области <b>Кондратьев Ю.А.</b>	12	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111
Министр спорта, туризма и молодежной политики Калужской области <b>Копыщенкова О.А.</b>	21	09.00-11.00	ул. Пролетарская, 111
Министр по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области <b>Медников С.В.</b>	13	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111
Министр дорожного хозяйства Калужской области <b>Набиев Р.Х.</b>	12	16.00-18.00	ул. Луначарского, 64
Министр труда, занятости и кадровой политики Калужской области <b>Подковинская И.А.</b>	13	11.00-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр природных ресурсов Калужской области <b>Разумовский О.О.</b>	18	15.00-17.00	ул. Плеханова, 45
Министр культуры Калужской области <b>Типаков А.И.</b>	28	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111
Министр экологии и благоустройства Калужской области <b>Чернов А.Е.</b>	29	14.00-16.00	ул. Заводская, 57

## Памятные даты церковного календаря на апрель

- 7 – Благовещение Пресвятой Богородицы.  
 8 – Собор Архангела Гавриила.  
 9 – Похвала Пресвятой Богородицы.  
 10 – Прп. Марии Египетской.  
 16 – Лазарева суббота.  
 17 – Вход Господень в Иерусалим.  
 21 – Великий Четверг. Воспоминание Тайной Ве-

чи, установления Таинства Евхаристии – Причастия.  
 22 – Великий Пяток. Воспоминание Святых и Спасительных Страстей Господних.  
 24 – Светлое Христово Воскресение.  
 26 – Иверской иконы Пресвятой Богородицы.  
 29 – Иконы Божией Матери «Живоносный Источник».

## Соборование

**Елеосвящение или соборование. С этим Таинством связано очень много суеверий и предрассудков: нельзя собороваться замужним, мыться, есть мясо, нужно поститься по понедельникам, а главное, что это Таинство принимают лишь умирающие. Все это – неправда.**

Одно из имен Спасителя – Христос – в переводе с греческого означает помазаник. Помазание человека елеем (растительным маслом) в древние времена свидетельствовало о его избрании на служение Богу, о причастности дарам Святого Духа.

Соборование установлено самим Господом. В Евангелии от Марка мы читаем, как Апостолы, проповедуя по всей Палестине, мазали больных маслом и исцеляли их.

Наиболее полно сущность его раскрыта Апостолом Иаковом в его Соборном послании: «Болен ли кто из вас, да призовет пресвитеров Церкви, и пусть молитву сотворят над ним, помазующе его елеем Им Яхонти. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи, простятся ему» (Иак. 5,14-15).

Итак, соборование – Таинство исцеления. Обычно оно совершается на дому, у постели болящего, но в Великий пост бывает и в храме.

В ходе Таинства, которое, как правило, совершают несколько священников (собор), освящается елей – растительное масло, прочитываются 7 Апостольских и Евангельских зачат, 7 пространых молитв. После каждого чтения батюшки помазуют соборующихся – специальной кисточкой ставят крестик на лбу, ноздрях, губах, ушах, груди, руках. Елей – образ милости Божией, любви и сострадания (притча о милосердном самарянине).

Кроме исцеления от болезней, соборование дарует нам прощение забытых грехов (но не сокрытых сознательно).

В пятницу, 25 марта, прошло соборование в храме Вознесения Господня.

Фото Л. ЕГОРОВОЙ.



НА СПОРТИВНОЙ ВОЛНЕ

## НЕ ПОДВЕЛИ

23 марта в спортивном зале «Динамо» в городе Калуга состоялись соревнования по служебно-прикладным видам спорта, в данном случае – по дзю-до. Они проходили среди личного состава городских, районных и подразделений внутренних дел в весовой категории от 66 до 100 кг.

Команду ОВД по Бабынинскому району представляли сержанты милиции Антон Сайков и Валерий Казалиев. В итоге сотруд-

ники нашего ОВД заняли II общекомандное место. В личном первенстве А. Сайков также стал вторым. Антон и Валерий вернулись

ПОК-ЛЕВ-КА

## По последнему льду

Весенний, как и осенний, рыбаки по льду рыбаки ждут с особым нетерпением. Рыба в эти периоды активна, хватает с удовольствием почти любую живую. Хорошо если и атмосферное давление в день выезда на водоем «нравится» окуню и плотве, основным представителям рыбного царства на наших речках и прудах. Тогда только не зевай! Кстати, в разных местах рыбки и ведут себя по-разному. Любители подледного лова с опытом на всякий случай возят с собой целый набор оснащенных удочек, большой запас различных мормышек, лесок. Что характерно, на одном водоеме может быть в один и тот же день «бешенный» клев, а на другом затишье – «мертвый сезон». Однако, с увеличением светового дня, приходом тепла, солнца рыба активизируется практически повсеместно.

Собираемся с утра и едем в гости в соседний Мещовский район на пока незнакомый пруд, «купившись» на рассказы знакомых рыбаков о хорошем клеве предыдущего дня. Пасмурное небо на западе голубеет, а это значит, что к обеду выглядят солнце и будет тепло. Минут через 40 добираемся до конечной точки маршрута. Неширокий овраг, видимо, бывшее русло небольшой речушки, перекрыт плотиной. Бурим первые лунки, толщина льда более 70 см. Первые забросы и проводки дают положительные результаты: плотвички и окуньки живцового размера охотно клюют, правда, больше у нижней кромки льда. Глубина большая – более 2-ух метров, потому приходится постоянно «играть», начиная от дна, поднимая руку высоко вверх, что не совсем удобно. Некоторые тут же выбирают леску и ловят, что называется, с пол-воды, другие не сидят, а стоят, вобщем, каждый приоравливается по-своему. Еще одна деталь: как оказалось, в этом водоеме рыба довольно капризная, чем тоньше леска и меньше

мормышка, тем лучше. Правда, через час-полтора клев почти пропал и поиски рыбы бурением лунок в других местах почти ни к чему не приводили. Видимо, перерыв в клеве совпал с моментом перекуса самих рыбаков.

Выглянуло солнце. Его лучи, отражаясь от снега, слепили глаза, обжигали щеки и нос: весенний загар быстро преобразил наши физиономии. После обеда стала лучше клевать плотва. Временами попадались и «матросики» (окуньки). Рыбок трофейного размера почти не было. Лишь паре рыбаков улыбнулась удача поймать плотву весом граммов по двести.

Надо было уезжать, а расставаться с новым месяцем ой как не хотелось. Однако, дома, в предвкушении угощения, нас ждали с нетерпением усатые и хвостатые любимицы семейства кошачьих. Приходилось поторапливаться.

Уезжали с мыслию вернуться сюда в следующие выходные.

В. ВЛАДИМИРОВ.



Справивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители:  
 администрация МО МР «Бабынинский район»,  
 МУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».  
 Газета перерегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. № Т - 0435

РЕДАКТОР О.Ю. ПАНФИЛОВ.  
 Заказ Объем 1 п. л.  
 Тираж -2010. Индекс 51750.  
 Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции: 249210, Калужская область, п. Бабынино,  
 ул. Новая, д. 4 а  
 E-mail: BREDAK@kaluga.ru  
 Телефоны:  
 Редактора (факс) 2-22-84  
 Зам. редактора 2-13-24  
 Отделов редакции 2-25-84  
 Бухгалтера 2-24-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.  
 Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Номер набран сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатан в ГУП «Облиздат». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписан 4.04.2011 г. в 16.00.

РЕКЛАМА. ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ  
ПРОДАЕТСЯ земельный участок.

Тел.: 8-910-548-91-61.

6-1.

**Колодезные кольца.** Доставка.  
 Устройство колодцев, септиков.  
 Поиск воды.

Тел.: 8-962-179-89-19,  
 8-964-149-59-65.

14-7.

В МАГАЗИН «ЭЛЕКТРУМ»  
 г. Сухиничи, ул. Кравченко, 10 по-  
 ступили в продажу мотоблоки  
 «Кайман», «Пуберт», «Мастер  
 Яр», газонокосилки, бензотри-  
 меры, бензопилы.

Тел.: 8-910-544-90-82.

4-3.

ПРОДАМ кольца колодезные,  
 крышки люка, пеноблоки, кирпич  
 любой.

Доставка, выгрузка бесплатно.  
 Тел.: 8-910-521-13-91.

11-10.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок.  
 Тел.: 3-33-58; 8-960-521-37-57.

2-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.

3-1.